Información Técnica



EasiSolv™ 415 Stain & Haze Remover

Descripción del producto:

EasiSolv™ 415 Stain & Haze Remover es un líquido quitamanchas biodegradable, ecológico, activo al 100%, de olor ligero, de rápida acción y listo para usarse. Está diseñado para disolver rápida y completamente todas las manchas de tinta, residuos de emulsiones e imágenes fantasmas de todo tipo de mallas para serigrafía. EasiSolv 415 Stain & Haze quita todas las manchas creadas por solventes, tintas UV, acuosas o textiles con mucho menos peligro y riesgo de destruir las mallas que lo que supone el uso de otros quitamanchas fuertes.

Información química y física:

Aspecto y olor: Líquido ámbar transparente de olor

suave.

Gravedad específica: 1.2 @ 20 °C / 68 °F

Presión de vapor: < 0.1 mm Hg @ 20 °C / 68 °F

Densidad del vapor: Más pesado que el aire

Punto de ebullición: 100 °C / 212 °F

pH: 12

VOC: 576 gramos/litro (4.8 lbs/galón) testado por EPA

Method 24

Punto de inflamación: >93°C / >200 °F (Setaflash)

Características especiales:

- · EasiStrip SUPRA disuelve y limpia tinta, emulsiones y sobreimpresiones en un paso, lo que hace más
- EasiSolv 415 es un quitamanchas biodegradable de riesgo reducido, lo que contribuye a mantener un ambiente de trabajo más seguro que cuando se utilizan muchos otros quitamanchas.
- EasiSolv 415 disuelve las manchas rápidamente (en un espacio de 1 a 5 minutos), lo que supone una alternativa más rápida que el uso de otros quitamanchas que requieren un tiempo de secado de horas para lograr su resultado.
- EasiSolv 415 es un producto de olor ligero, lo cual crea un ambiente más agradable para los empleados.
- EasiSolv 415 es un producto de una parte, eficaz para todo tipo de manchas. Esto elimina la necesidad de emplear múltiples productos o sistemas de dos partes.
- EasiSolv 415 es un producto listo para usarse, estable, que no se divide. Esto reduce el tiempo necesario para trabajar con una pantalla y evita tener que manipularla y agitarla por más tiempo.
- EasiSolv 415 quita las manchas y actúa como desengrasante, al tiempo que elimina etapas de preparación de pantallas.
- EasiSolv 415 es un líquido fácil de aplicar, que actúa más rápido y con menos cantidad de productos que otros quitamanchas convencionales.

Aplicación para el uso:

- Elimine de la pantalla todo resto de tinta o emulsión.
- Aplique EasiSolv 415 a ambos lados de la pantalla, el de la tinta y el de impresión.
- Deje que el producto se asiente en la malla durante 1 a 5 minutos, en dependencia de la naturaleza de la mancha.
- Enjuague la pantalla anegándola con un chorro de agua de poca presión. Luego enjuáguela con un chorro de alta presión.
- *El contacto con EasiSolv 415 durante un tiempo prolongado puede destruir la malla.



Líder del sector en el desarrollo de productos y sistemas innovadores, de alto rendimiento y respetuosos con el medio ambiente, destinados a la industria de impresión de pantalla y artes gráficas.



